

**Информация**  
**о результатах экспертно-аналитического мероприятия**  
**«Мониторинг реализации в 2022 году на территории Брянской области**  
**региональных проектов «Информационная инфраструктура», «Цифровое**  
**государственное управление» в рамках национальной программы**  
**«Цифровая экономика Российской Федерации» (переходящее с 2022 года)**

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.2.9 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2022 год, пунктом 2.2.2.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2023 год.

Период проведения: июнь 2022 года – март 2023 года.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.

В 2022 году продолжена реализация на территории Брянской области регионального проекта «Цифровое государственное управление» в рамках национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации».

Реализация регионального проекта «Цифровое государственное управление» осуществляется в рамках государственной программы «Экономическое развитие, инвестиционная политика и инновационная экономика Брянской области». Ответственным исполнителем государственной программы является департамент экономического развития Брянской области.

Региональным проектом предусмотрен общественно значимый результат «Обеспечение удовлетворенности граждан качеством предоставления массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг».

Объем финансового обеспечения регионального проекта «Цифровое государственное управление» утвержден на 2022 год в сумме 44,7 млн. рублей за счет средств областного бюджета. Кассовое исполнение расходов составило 44,7 млн. рублей, или 100,0 %, в том числе по подпрограммам государственной программы: «Развитие информационного общества и инфраструктуры электронного правительства Брянской области» – 30,4 млн. рублей, «Повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в Брянской области» – 14,3 млн. рублей.

По итогам 2022 года отмечено отклонение кассового исполнения от месячного плана, утвержденного паспортом регионального проекта, что свидетельствует о необходимости более тщательного планирования расходов.

В 2022 году достигнуты запланированные результаты и значения показателей регионального проекта «Цифровое государственное управление», в установленный срок выполнены предусмотренные планом реализации регионального проекта контрольные точки.

Паспортом регионального проекта «Информационная инфраструктура» по состоянию на 31.12.2022 определен общественно значимый результат «Создание необходимой телекоммуникационной инфраструктуры для обеспечения

широкополосным доступом к сети Интернет социально значимых объектов, а также эффективного и безопасного использования ими онлайн сервисов». Результаты, направленные на достижение результатов соответствующего федерального проекта, паспортом регионального проекта на 2022 год не предусмотрены, кассовое исполнение расходов на его реализацию не осуществлялось.

В 2022 году сохранено целевое значение одного показателя регионального проекта «Информационная инфраструктура», достигнутое в предыдущий период: доля социально значимых объектов, имеющих широкополосный доступ к информационно телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствии с утвержденными требованиями – 100,0 процента.

Итоги экспертно-аналитического мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 29 марта 2023 года. Информационные письма и отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлены Губернатору Брянской области, в Брянскую областную Думу, в департамент экономического развития Брянской области и в управление проектной деятельности администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области.

Аудитор

Н.М. Шик